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ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΑΦΟΥ ΛΤΔ 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ - ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ  

του έργου «ΟΙΚΟΠΕΡΙΗΓΗΤΕΣ» ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑ,  "ΚΥΠΡΟΣ-ΚΡΗΤΗ-ΛΕΣΒΟΣ" 

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, ΠΑΦΟΣ-ΚΥΠΡΟΣ 

«Παλιά Ηλεκτρική Πάφος»  Ώρα Έναρξης : 17:00 

 
Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΦΟΥ «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» ΛΤΔ, διοργανώνει σε συνεργασία με το συντονιστή Εταίρο 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Α.Ε.-ΟΤΑ ημερίδα παρουσίασης του σχεδιασμού των διαδρομών του έργου 
ΟΙΚΟΠΕΡΙΗΓΗΤΕΣ, για την επαρχία ΠΑΦΟΥ και τις δράσεις του έργου. 
Στόχος της ημερίδας είναι η παρουσίαση του σχεδιασμού σε ένα εξελιγμένο στάδιο για την συζήτηση και τη 
καταγραφή απόψεων επί της διαμόρφωσης ενός δικτύου διαδρομών των περιοχών Πάφου-Λάρνακας-Ηρακλείου-
Λέσβου. Κρίνεται ιδιαίτερα αναγκαία η συμμετοχή τόσο των τοπικών φορέων, της τοπικής αυτοδιοίκησης, των φορέων 
του τουρισμού, όσο και του τοπικού πληθυσμού για την αποτύπωση των απόψεων τους ούτως ώστε οι 
προγραμματισμένες παρεμβάσεις να καλύψουν πραγματικές ανάγκες των περιοχών εφαρμογής. 
Οι διαδρομές στόχο έχουν να αναδείξουν τη φυσιογνωμία της περιοχής της Πάφου όχι μόνο ως ενός τουριστικού 
προορισμού, αλλά και ενός προορισμού επισκεψιμότητας που βασίζεται στο ιδιαίτερο Φυσικό Περιβάλλον και στο 
Πολιτισμό.  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

17:00 –17:15  Έναρξη, εισαγωγή από τον Πρόεδρο της Αναπτυξιακής Πάφου  
 κ. Μάριος Ζαχαριάδης 
17:15-17:25 Παρουσίαση του Έργου, στόχων και ενεργειών 
 κ. Δήμητρα Καμπέλη, Υπεύθυνη Έργου, Αναπτυξιακή Ηρακλείου 
17:25-17:35 Παρουσίαση της συμπληρωματικότητας του έργου σε σχέση με τις Δράσεις και τα 

Προγράμματα της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΠΑΦΟΥ 
 κ. Μάριος Ιωάννου, Διευθυντής Αναπτυξιακής Πάφου. 
17:35-17:55 Παρουσίαση των Προτεινόμενων Διαδρομών σύμφωνα με τη Μελέτη Πλαίσιο, Μελετητής: 

κ. Γιώργος Πετράκης. 
17:55-18:05 Ψηφιακές Εφαρμογές Επαρχίας Πάφου (Android, Ios 6, web portal) 
 Αναστάσιος Μ. Περιμένης, Γεν. Διευθυντής ΕΤΑΛ Α.Ε.  
 
18:05-19:30 ΣΥΖΗΤΗΣΗ–ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ  ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 
Για την Αναπτυξιακή Πάφου 
Μάριος Ζαχαριάδης   Μάριος Ιωάννου  
Πρόεδρος Δ.Σ.    Διευθυντής 
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Γίνετε «Οικοπεριηγητές» ακολουθήστε τις δικές μας διαδρομές στο περιβαλλοντικό και 
πολιτισμικό απόθεμα της Κύπρου, της Κρήτης και της Λέσβου και ανακαλύψτε τι κρύβεται μέσα 

στα βουνά μας, στα φαράγγια, στα μονοπάτια, στα απομακρυσμένα χωριά, στα ερημικά 
εκκλησάκια, στις κορυφογραμμές, στα ξεχασμένα υδραγωγεία και στις τόσες άλλες ομορφιές της 

νησιωτικής υπαίθρου. 

 
Τέσσερις αναπτυξιακές εταιρίες και ένας Δήμος «ενώνουν» τις θάλασσες που τους χωρίζουν και 

συμπλέοντας δημιουργούν ένα Δίκτυο Περιήγησης μέσα στην φύση και τον πολιτισμό τους, 
επιχειρούν να ανασύρουν λησμονημένες αξίες και συνειδήσεις, να συνομιλήσουν μαζί σας με 

σύγχρονους τρόπους για το περιβάλλον, τους πολιτιστικούς θησαυρούς, την τοπική ιδιαιτερότητα 
κάθε προορισμού…. 

 
 

 

Το έργο ΟΙΚΟΠΕΡΙΗΓΗΤΕΣ, συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ε.Π. «Διασυνοριακή Συνεργασία Ελλάδα-
Κύπρος 2007-2013»  

 
 


